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19. YÖNETİM KURULU
TOPLANTISI

25 Kasım 2024 tarihinde çevrimiçi olarak gerçekleştirilen  
TURKLAB 19. Yönetim Kurulu Toplantısı, yoğun bir 
gündemle tamamlandı.
Öne çıkan başlıklar arasında:

 - 7 Kasım 2024 Uygunluk Değerlendirme Konferansı 
çıktılarının değerlendirilmesi,
 - TURKLAB Komitelerinin performans göstergelerine 
ilişkin KPI analizleri,
 - “Dijitalleşme ve Yapay Zekânın UD Sektörüne Etkileri” 
başlıklı etkinliğin 2025 yılının ikinci çeyreğinde 
düzenlenmesi için planlama çalışmalarının başlatılması,
 - Yeni üye başvurularının kabul edilmesi yer aldı.

Toplantıda, Konya Gıda ve Tarım Üniversitesi SARGEM 
ÖGKL, Protos Kalibrasyon Ölçüm Eğitim ve Dan. Hiz. Tic. 
Ltd. Şti. ve SimpliQA Laboratuvar ve Test Hizmetleri 
Sanayi Ticaret Ltd. Şti. üyelik başvuruları onaylandı. 
Böylelikle TURKLAB üye sayısı 141’e ulaştı!

TURKLAB, üyelerinden aldığı güçle Uygunluk 
Değerlendirme Sektörüne katkı sağlamaya ve 
sektördeki yeniliklere öncülük etmeye devam ediyor.

TURKLAB’a üye tüm gıda laboratuvarları ile 1 Ağustos’ta 
yürürlüğe giren Gıda Kontrol Laboratuvarları 
Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik hakkında görüş alışverişinde bulunmak, 
sektörün güncel konuları ve bölgesel konuları 
değerlendirmek üzere 9.10.2024 tarihinde online bir 
toplantı gerçekleştirilmiştir.

Gıda komite üyeleri tarafından 14.10.2024 tarihinde 
Kasım 2024’te Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 
yapılacak olan çalıştay öncesi yönetmelikteki maddeler 
ve uygulamaya yönelik sorular değerlendirilerek ve 
öneriler bir araya getirilmiştir.

TURKLAB İş Hijyeni ve Periyodik Kontrol Komitesi 
başkanı Sn. Bulut Kutsav ve beraberindeki heyet 9 
Aralık 2024 tarihinde İş Sağlığı ve Güvenliği Genel 
Müdür'ü Sn. İbrahim Esankar ’a ziyaret gerçekleştirmiştir. 
Ziyaret kapsamında, iş hijyeni ve iş ekipmanlarının 
periyodik kontrolü alanlarında sektörün yaşadığı 
sorunlar, talepler ve çözüm önerileri Sn. İbrahim 
Esankar ve İSGÜM başkanı Sn.Uğur Öztürk'e ayrıntılı 
aktarılmıştır.

YÖNETİM KURULU
TOPLANTISI
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KOMİTE TOPLANTILARI

GIDA KOMİTE
TOPLANTISI

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ZİYARETİ

GIDA TEKNOLOJİSİ DERGİSİ
RÖPORTAJI

TURKLAB Gıda Güvenliğine
Dair Konuştu!

GIDA KOMİTE TOPLANTISI



TURKLAB’ın 5 Ekim 2024 tarihinde İstanbul’da 
düzenlediği üye buluşması amaçlı kahvaltı etkinliğinde, 
sektör temsilcileri bir araya geldi. Üyelerin büyük ilgi 
gösterdiği etkinlik, Yönetim Kurulu Başkanı Sn. Halit 
Karaboğa’nın açılış konuşması ile başladı, Sn. Karaboğa, 
TURKLAB’ın 20 yıllık geçmişini ve yeni dönemde hayata 
geçirilecek projelerini değerlendirdi.

Etkinlik boyunca, komite başkanları yürütülen 
çalışmalar ve üyelerle gerçekleştirilen iş birliklerine dair 
kapsamlı bilgilendirmelerde bulunarak, sektör 
içerisindeki gelişim alanlarını ve bu alanlarda elde 
edilen çıktıları katılımcılarla paylaştı. Ayrıca, dernek 
üyelerinin öneri ve temennileri yeni dönem stratejileri 
doğrultusunda dikkate alınmak üzere kayıt altına alındı.

Organizasyonun başarısına önemli katkı sağlayan 
sponsor firmaların desteği, etkinliğin içerik zenginliğini 
ve sektörel kapsayıcılığını artırdı. Platin sponsorlar 
Vector Bilimsel Test Cihazları, Ant Teknik ve SOCAR ile 
Gold sponsorlar Labo Teknoloji ve Bioneks’in sunumları 
sırasında, laboratuvar sektöründe karşılaşılan zorluklar 
ve bu zorluklara yönelik çözüm önerileri ele alındı. Bu 
sayede, katılımcılar arasında bilgi paylaşımı ve olası iş 
birliği sağlandı.

05.11.2024 tarihinde The Green Park Hotel Çankaya- 
Ankara’da gerçekleştirilen TÜRKAK Danışma Kurulu 
toplantısına TURKLAB adına Başkan Yardımcısı Sn. 
Ayfer Adıgüzel katılım sağlamıştır. Toplantı TÜRKAK 
Genel Sekreteri Sn. Banu Müderrisoğlu ve TÜRKAK 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Dışişleri Bakan Yardımcısı 
Sn. Mehmet Kemal Bozay’ın açılış konuşmaları ile 
başlamış, TÜRKAK Genel Sekreter Yardımcısı Sn. Serhat 
Gök tarafından faaliyet sunumu sonrasında Danışma 
Kurulu üyelerinin önceden belirlenmiş olan sorulara 
yönelik görüş ve önerilerinin alınmasına geçilmiştir.

Toplantı atölye çalışması formatında gruplar halinde 
oluşturulan masalarda TÜRKAK profesyonel 
çalışanlarının moderatörlüğünde gerçekleştirilerek 
raporlanmış olup, konu verilerin konsolide rapor haline 
getirilerek katılımcı kuruluşlarla paylaşılacağı ifade 
edilmiştir.

Çalıştay şeklinde gerçekleştirilen toplantıda 
katılımcılara yöneltilen sorular kapsamında TURKLAB 
özetle; Sektör çatı kuruluşları ile sektörün gelişimi ve 
ihtiyaçlarına odaklı iş birlikleri yapılmak üzere;

- Organik iletişim içinde olunması, ortak projeler 
yapılması
-Gönüllü belgelendirme programlarının teşviki 
amacıyla farkındalık yaratılmasına yönelik etkinlikler 
düzenlenmesi,
-Akredite kuruluşlar ile (akreditasyon türüne göre) 
ilişkilerin güçlendirilmesi, bu amaçla dönemsel 
gündemli toplantılar yapılması,
- Denetçilerin alan yeterliliklerinin geliştirilmesine 
yönelik yöntemler belirlenmesi,
-Katkı payı artışının akredite kuruluşlara sunulan 
niteliğinin artırılması amacıyla, akreditasyon hizmet 
süreçlerine somut KPI’lar atanması dahil olmak üzere, 
derneğimizin kuruluş amacı ve üyelerimizin 
ihtiyaçlarına yönelik beklentiler aktarılarak kayda 
geçirilmiştir.

Toplantı çıktılarının konsolide edilerek kurul üyelerine 
gönderileceği ifade edilen Danışma Kurulu, yeni 
dönemin tüm paydaşlar için verimli olması dilekleri ile 
sonlandırılmıştır.  

Moderatörlüğünü Denetim Kurulu Yedek Üyesi Veteriner 
Hekim Sn. Begüm Buğdaycı’nın gerçekleştirdiği etkinlik, 
toplu fotoğraf çekimi ve stant ziyaretleriyle pekiştirilirken, 
sektör paydaşları arasında güçlü bir iletişim ağı 
oluşturulmasına olanak sağladı.

TURKLAB, etkinlik kapanışında organizasyonun 
başarıyla gerçekleştirilmesinde emeği geçen 
Yönetim Kurulu üyelerine, sponsor firmalara ve 
katılımcılara teşekkürlerini sunarken 7 Kasım 2024 
tarihinde İstanbul’da sektör temsilcilerinin bir araya 
geleceği “Global Ekonomide Uygunluk 
Değerlendirmesinin Yeri ve Önemi” konulu Uygunluk 
Değerlendirme Konferansı duyurusunu yapmıştır.

TURKLAB ÜYE BULUŞMASI:
KAHVALTI ETKİNLİĞİ

SEKTÖR BULUŞTU, İŞ BİRLİKLERİ
GÜÇLENDİ; ROTA KASIM KONFERANSI!

TÜRKAK DANIŞMA KURULU
TOPLANTISI
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TURKLAB tarafından, 7 Kasım 2024 tarihinde 
gerçekleştirilen “Global Ekonomide Uygunluk 
Değerlendirmesinin Yeri ve Önemi Konferansı”, kamu 
ve özel sektör temsilcilerini ve sektör profesyonellerini bir 
araya getirdi. Etkinlikte, uygunluk değerlendirmesinde 
global standartlara uyumu, uygunluk değerlendirmesi 
programlarının önemi, uygunluk değerlendirmesinde 
dijitalleşme, sürdürülebilirlik ve uygunluk değerlendirme 
süreçlerindeki etkileri değerlendirildi.

Teknolojideki ilerlemeler, sürdürülebilirliğe artan ilgi ve 
gelişen tüketici beklentileriyle sektörümüzü hem 
heyecan verici fırsatlarla hem de önemli zorluklarla 
karşı karşıya bırakmaktadır. Baş döndürücü hıza sahip 
bu gelişmeler doğrultusunda düzenleyici yeni kural ve 
yasal düzenlemeler, küresel tedarik zincirlerinde daha 
fazla verimlilik, şeffaflık ve güvene duyulan ihtiyaçlarla 
birlikte Uygunluk Değerlendirmesi sektörü de 
etkilenerek hızla değişmektedir. Bilgiye erişim 
kolaylaştıkça, teknolojik değişime uyum sağlamak için 
öngörülen süreler kısalmakta, bu da tüm paydaşlar için 
her güne yenilikleri takip etmekle kalmayıp, 
uyumlaştırması için tehdit ve fırsatları birlikte 
sunmaktadır. 

Sektörümüzü bekleyen önemli gelişmelerin gündeme 
taşındığı konferansa 200’e yakın sektör temsilcisi 
katılım sağlarken, açılış konuşmalarında uygunluk 
değerlendirmesi sektörünün önemli isimleri yer aldı. 
TURKLAB Yönetim Kurulu Başkanı Sn.Halit Karaboğa, 
TÜBİTAK UME Müdür Yardımcısı Dr. Sn. Süleyman 
Zühtü Can, TSE Genel Sekreteri Sn. Aykut Kırbaş, 
TÜRKAK Genel Sekreteri Sn. Banu Müderrisoğlu ve 
Ticaret Bakanlığı Ürün Güvenliği ve Denetimi Genel 
Müdürü Sn. Hakkı Karabörklü, sektöre dair kritik 
mesajlar verdi.

“Uygunluk Değerlendirmesinin Geleceği” konulu 
Panel’de ise, uygunluk değerlendirmesinde 
dijitalleşme konusunda uygulama örnekleri 
paylaşıldı. Uygunluk değerlendirmenin global 
büyüklüğü ve Türkiye pazar büyüklüğü dikkate 
alınarak, Uygunluk Değerlendirmesinde kullanılan, 
dijitalleşme metotlarından olan yapay zeka, 
nesnelerin interneti, blok zinciri ve makine öğrenmesi 
hakkında değerlendirmeler yapıldı. Uluslararası 
ticarette fırsat ve tehditler ele alınarak, sektörün 
dönüşüm yolculuğunda izlemesi gereken yol haritası 
konusunda vizyon açıcı tartışmalar yapıldı. UDK 
Derneği YK Başkanı Sn. Alper Türedi, SGS Türkiye 
Ürün ve Bağlantılı Hizmetler Müdürü Sn. Neslihan 
Sözer, TÜBİTAK UME Müdür Yardımcısı Dr. Sn. 
Süleyman Zühtü Can ve Gıda Derneği Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Dr. Sn. Samim Saner’in 
konuşmacı olduğu, moderatörlüğünü TURKLAB 
Başkan Yardımcısı ve Konferans Yürütme Kurulu 
Başkanı Sn. Ayfer Adıgüzel’in gerçekleştirdiği, 
“Uygunluk Değerlendirmesinin Geleceği” temalı 
panel bölümünde konuşmacılar; uygunluk 
değerlendirmesi sektörünün dijitalleşme ve 
sürdürülebilirlik ekseninde hızla dönüşümü ve global 
standartlarla daha etkin bir yapıya bürüneceği 
yönünde görüşlerini belirtti. Panelde ayrıca 
TURKLAB’ın, sektör paydaşlarını ortak bir vizyonda 
buluşturması ve geleceğin standartların 
belirlenmesinde katkı sağlamakla sınırlı kalmayıp, 
bizzat standartların oluşturulmasında öncü bir rol 
üstlenmesi gerekliği vurgulandı.

Konferansta Öne Çıkan Konular; Uygunluk 
Değerlendirmesinin Ekonomiye Etkileri, 
Standardizasyon ve Uygunluk Değerlendirmesi 
Programları ve Sektörel Uygulama Örneklerine 
yönelik bilgiler paylaşıldı. Sürdürülebilirlik, Yeşil 
Dönüşüm ve Dijitalleşme gibi değişim içeren 
konuların uygunluk değerlendirmesi ile ilişkileri 
anlatıldı. Global Ticaretin Artırılmasında 
Laboratuvarların Rolü hakkında veriler paylaşıldı. 
Sponsorlarımızın konferans konusu ile ilgili başarı 
hikayelerine yer verildi.

Konuşmacılara günün anısına plaketleri takdim 
edildi, toplu fotoğraf çekimi gerçekleştirildi.

Konferansta gerçekleştirilen sunumlar ve detaylara 
aşağıdaki linkten erişim sağlanabilir.

https://www.turklab.org/konferans/

“GLOBAL EKONOMİDE UYGUNLUK
DEĞERLENDİRMESİNİN YERİ VE
ÖNEMİ”:
SEKTÖRÜN GELECEĞİ ŞEKİLLENİYOR
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Ticaret Bakanlığı Ürün Güvenliği ve Denetimi Genel 
Müdürlüğü’nce hazırlanan ve Avrupa Birliği (AB)’nin 
Katılım Öncesi Mali Yardım (IPA) programlamasının 
2021-2027 yıllarını kapsayan dönemi (IPA-III) 
çerçevesinde kabul edilen “E-Ticarette Ürün 
Güvenliği İçin Teknik Destek Projesi” açılış konferansı 
Bakan Yardımcısı Sayın Mustafa Tuzcu’nun katılımıyla 
11 Kasım 2024 tarihinde gerçekleşti. Konferansa 
TURKLAB Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Sayın Murat 
Hacıömeroğlu katılım sağlamıştır. 

“E-Ticarette Ürün Güvenliği İçin Teknik Destek 
Projesi” açılış konferansına, Ticaret Bakan Yardımcısı 
Sn. Mustafa Tuzcu, Dışişleri Bakan Yardımcısı ve 
Avrupa Birliği Başkanı Büyükelçi Sn. Mehmet Kemal 
Bozay, AB Türkiye Delegasyonu Başkanı Büyükelçi Sn. 
Thomas Hans Ossowski, Merkezi Finans ve İhale 
Birimi Başkanı Sn. Barbaros Murat Köse, TÜRKAK 
Genel Sekreteri Sn. Banu Müderrisoğlu ile kamu 
kurumları, özel sektör, sivil toplum kuruluşları ve 
akademi temsilcileri katıldı.

Proje ile e- ticarette ürün güvenliği denetimlerinin 
etkinliğinin sağlanması, kurumlarımızın uygulama 
kapasitesinin güçlendirilmesi ve tüketici 
farkındalığının artırılması amaçlanmaktadır. Sn. 
Mehmet Kemal Bozay TÜRKAK ile özellikle temasta 
olduklarını ve ihracatta hangi standartların 
sağlanması gerektiğini konusunda sürekli bilgi 
aldıklarını belirtti. Proje yüklenicisinin WeGlobal 
olduğu öğrenildi. Konferansa Trendyol gibi e-ticaret 
platformlarının yoğun katılım sağladığı gözlemlendi.

E-TİCARETTE ÜRÜN GÜVENLİĞİ İÇİN
TEKNİK DESTEK PROJESİ”
AÇILIŞ KONFERANSI 28-29 Kasım 2024 tarihlerinde çevrimiçi gerçekleştirilen 

eğitimde Acıbadem Labvital Laboratuvarı 
katılımcılarına, metrolojik izlenebilirliğin sağlanması, 
ölçüm belirsizliğini tahmin etmek için kullanılan 
yaklaşımlar ve istatistiksel yöntemler konusunda 
bilgiler verilmiştir. Katılımcıların talep ettiği örnek 
deneyler için ölçüm belirsizliğinin hesaplanması ile ilgili 
değerlendirmeler yapılmıştır.

ÖLÇÜM BELİRSİZLİĞİ
EĞİTİMİ

02-03 Aralık 2024, 04-05 Aralık 2024 tarihlerinde, ASTOR 
A.Ş. laboratuvarı katılımcılarına, TS EN ISO/IEC 
17025:2017 Deney ve Kalibrasyon Laboratuvarlarının 
Yetkinliğine Yönelik Genel Gereklilikler eğitimi 
gerçekleştirilmiştir.  

TS EN ISO/IEC 17025:2017 standardına, genel bir girişten 
sonra, genel gereklilikler, yapısal gereklilikler, kaynak 
gereklilikleri ve yönetim sistemi gereklilikleri 
konularında sunum yapılmış, örnek uygulamalar 
hakkında bilgiler verilmiştir.

TS EN ISO/IEC 17025:2017 DENEY VE
KALİBRASYON LABORATUVARLARININ
YETKİNLİĞİNE YÖNELİK GENEL
GEREKLİLİKLER EĞİTİMİ

TURKLAB AKADEMİ
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17 -18 Aralık 2024 tarihlerinde ASTOR A.Ş. çalışanlarına 
16 saatlik, TS EN ISO 19011:2018 (TS EN ISO/ IEC 
17025:2017 için) İç Tetkik Eğitimi gerçekleştirilmiştir.

ISO 19011:2018 standardına, genel bir girişten sonra, 
tetkike ilişkin terimler ve tanımlar ele alınmış, daha 
sonra, tetkik prensipleri, tetkik programının 
yönetilmesi, tetkiklerin gerçekleştirilmesi, tetkikçilerin 
yetkinliğine ilişkin sunum gerçekleştirilerek bilgiler 
verilmiştir. Örnek uygulamalar ile birlikte alıştırma 
yapılarak eğitim tamamlanmıştır.

TS EN ISO 19011: 2018 İÇ TETKİK EĞİTİMİ 

19 Aralık 2024 tarihinde, çevrimiçi 8 saatlik, TS EN 
ISO/IEC 17025:2017 Laboratuvarlarda Risk Yönetimi 
Eğitimi gerçekleştirilmiştir. 

Eğitimde; ISO/IEC 17025:2017 standardının, 
laboratuvarlarda risklerin ve fırsatların ele alınması ve 
değerlendirilmesine ilişkin gereklilikler gözden 
geçirilmiş, daha sonra risk, risk yönetimi ve risk 
değerlendirmesine ilişkin konularda sunum yapılmış, 
risklerin tanımlanması, analizi ve değerlemesine 
ilişkin örnek uygulamalar yapılmıştır.

TS EN ISO/IEC 17025:2017
LABORATUVARLARDA RİSK
YÖNETİMİ EĞİTİMİ

23-24 Aralık 2024 tarihlerinde, Oxigen Analiz 
Laboratuvarı katılımcılarına, çevrimiçi TS EN ISO/IEC 
17025:2017 Deney ve Kalibrasyon Laboratuvarlarının 
Yetkinliğine Yönelik Genel Gereklilikler Eğitimi 
gerçekleştirilmiştir. TS EN ISO/IEC 17025:2017 
standardına, genel bir girişten sonra, genel gereklilikler, 
yapısal gereklilikler, kaynak gereklilikleri ve yönetim 
sistemi gereklilikleri konularında sunum yapılmış, 
örnek uygulamalar hakkında bilgiler verilmiştir.

TS EN ISO/IEC 17025:2017
DENEY VE KALİBRASYON
LABORATUVARLARININ
YETKİNLİĞİNE
YÖNELİK GENEL
GEREKLİLİKLER EĞİTİMİ
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• A&T Gıda Kontrol Laboratuvar Hizmetleri
• ABB Elektrik San. A.Ş.
• Acıbadem Labmed Sağlık Hizmetleri A.Ş.
• Adli Tıp Kurumu
• AEM Çevre Laboratuar Analiz Ticaret A.Ş.
• Afyon Kocatepe Üniversitesi Müh. Fakültesi
• AGROBEST Grup Tarım İlaçları Tohumculuk İmalat 
İhracat San. ve Tic. A.Ş.
• AGT Vonka Müh. Lab. Hiz. San. Tic. Ltd. Şti.
• Ahenk Tıbbi Tanı Araştırma Laboratuvarı
• Akademi Analiz Laboratuvarı ve Dan. Hizm. Ltd. Şti.
• AKG Gaz Beton İşl. San. ve Tic. A.Ş.
• Altıparmak Gıda Sanayi Ve Tic. A.Ş.
• Analitik Çevre Laboratuvarı
• AND Analiz Test Ölçüm ve Lab. Hiz. Tic. A.Ş.
• Ankalab Çevre Laboratuvarı
• Ankara Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü
• Arıtsan Çevre Ölçüm ve Analiz Lab.
• AST Laboratuvar Hizmetleri
• Atabay İlaç A.Ş.
• ATB Laboratuvar hizmetleri A.Ş.
• Aviagen Anadolu A.Ş. Kanatlı Teşhis ve Analiz 
Laboratuvarı
• AYTB Lab. Hizm. A.Ş.
• Beybi İş Güvenliği Malzmeleri San. ve Tic. A.Ş.
• Bıçakcılar Laboratuvar Medikal A.Ş.
• Bilim Gıda Laboratuvarları
• Bilim Mühendislik Çevre Teknolojileri ve Ölçüm 
Hizmetleri İnşaat Ticaret Sanayi Ltd. Şti.
• BOSCH A.Ş.
• Boytaş Mobilya San. ve Tic. A.Ş.
• BUSKİ Genel Müdürlüğü
• Butekom Bursa Teknolojisi Koordinasyon Arge 
Merkezi A.Ş.
• BV CPS Test Laboratuvarları Ltd. Şti.
• BVA Belgelendirme ve Dış Tic. Ltd.Şti.
• Centrallab Kalite Kontrol ve Lab. Hiz. Ltd. Şti.
• Consept Test ve Teknoloji Merkezi
• Control Union Gözetim ve Belgelen. Ltd. Şti.
• Çerkezköy Organize San. Bölgesi Çevre Tesisleri 
Endüstriyel Atıksu
• Çevre Kent Müh. Dan. Lab. Hizmetleri
• Çevre ve Şehircililk Bakanlığı Yapı Malz. Daire Bşk.
• D Kare Gözetim Test ve Belg. Tic.Ltd.Şti.
• Demand Enerji
• Deren Kimya Laboratuvarı
• Dermokoz Laboratuvar Hizmetleri
• Dizayn Kalite Müh. Hiz. San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Dowaksa İleri Kompozit San. Ltd. Şti.
• EBM Yapı Den. Lab. Hiz. San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Ekoteks Laboratuvar ve Gözetim Hiz. A.Ş.
• Elinsan Laboratuvar Hizmetleri
• Encon Çevre Laboratuvarı
• Enka Çevre Laboratuvarı
• Entegre Harç San. ve Tic. A.Ş.
• EPS Sanayi Derneği Çev. Enj. Verim. Kalite Kurulu

• Erzurum Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi ESKİ Genel Müdürlüğü
• Eurofins İstanbul Gıda Kontrol Lab. A.Ş.
• F.T.I Fasad Teknoloji Merkezi A.Ş.
• Fırat Plastik Kauçuk San. ve Tic. A.Ş.
• Formül Laboratuvar Hizmetleri
• FQC Uluslararası Belgelendirme Eğitim Hiz.A.Ş
• Frenteknik Otomativ San. ve Tic. Ltd. Şti.
• Fresenius Medikal A.Ş.
• GDA Laboratuvar Hiz.Gıda Kimya Çevre Eğitim Dan. 
San. ve Tic.Ltd.Şti.
• Gelişim Ölçüm Laboratuvarı
• Gemar Çevre Ölçüm Analiz İş Sağlığı ve Güvenliği 
Laboratuvarı
• Global Asbest Raporlama Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Global Bilgi Pazarlama Dan. Ve Çağrı Servisi Hiz. 
A.Ş. /TURKCELL
• GTS Laboratuvar Grubu
• Hat Sınai ve Tıbbi Gazlar A.Ş.
• HBS Teknik Müh. Deney ve Muayene Ölç. Lab. Hizm.
• Inspecco Belgelendirme ve Göz. Hiz. Ltd. Şti.
• ISOLAB Kalibrasyon Hizmetleri A.Ş.
• İSG Ortam Ölçüm Hizmetleri A.Ş.
• İstanbul Uygulamalı Gaz ve Enerji Teknolojileri 
Araştırma Mühendislik Sanayi ve Ticaret A.Ş.
• İSTON A.Ş.
• İstanbul Uzman Sağlık ve İş Güv. Eğt.Danışmanlık
• İZAYDAŞ
• Kalite Merkezi Müh. Dan. Eğt. Tic.Ltd.Şti.
• Kalite Sistem Laboratuvarları A.Ş.
• Kal-Mer Kalibrasyon Tic ve San. Ltd. Şti.
• Karayolları 1. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 15. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 3. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları 4. Bölge Müdürlüğü
• Karayolları Genel Müdürlüğü
• Kardemir A.Ş.
• KASKİ Genel Müdürlüğü
• Kayalar Kimya San. ve Tic. A.Ş.
• Kazlıçeşme Özel Gıda Laboratuvarı
• Kent Asbest Hiz. Tic. A.Ş.
• Kıbrıs Türk Sanayi Odası
• Kiwa Meyer Belgelendirme Hiz.A.Ş.
• KLS Tıbbi Lab. Teşhis Tanı İşçi Sağlığı Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Kocaeli Gıda Kontrol Laboratuvarı
• Koza Altın İşletmeleri A.Ş.
• Limak Batı Çimento San. ve Tic. A.Ş.
• LTS Laboratuvar Hizmetleri
• Manhan Gıda Kontrol, Denetim, Sınai Mülkiyet 
Hizmetleri, İthalat, İhracat, Ticaret Ltd Şti.
• Manisa Organize Sanayi Bölgesi Laboratuvarı
• Marlab Çevre Laboratuvarı
• Mar-Lab Çevre Laboratuvarı
• Martest Analiz Laboratuvarları
• Metkal Ölçü ve Test Sistem. San. ve Tic. Ltd. Şti.
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• Mikrokim Laboratuvar Hizmetleri
• Milli Savunma Bakanlığı İstanbul Kalite Yönetim 
Bölge Başkanlığı
• Mobilite Sistem Yönetim ve Den. Tic. Ltd. Şti.
• MSB İstanbul Kalite Yönetim Bölge Başkanlığı
• Nanolab Laboratuvar Hizmetleri Kimya Gıda 
Danışmanlık Çevre Eğitim San. ve Tic. Ltd. Şti.
 •OPET Petrolcülük A.Ş.
•OPTOMED Ölçüm Kalibrasyon Elekt.Tıbbi Sistemler 
San.Tic.Ltd.Şti.
• ODTÜ Petrol Araştırma Merkezi
• OSKİ Ordu Su ve Kanalizasyon İdaresi
• OTAM A.Ş.
• Oxigen Özel Gıda Kontrol Laboratuvarı
• Panasonic Eco Solutions Elek. San. ve Tic. A.Ş.
• Paşalar Mühendislik
• Penta Otomasyon ve End. Ürün. San. Tic . Ltd. Şti.
• Petlas Lastik San. ve Tic. A.Ş.
• Protek Enerji Hizmetleri Tic. San. A.Ş.
• Pınar Süt Mamülleri San. A.Ş.
• Radix Analiz Lab. Hiz. Tic. A.Ş.
• Saniter Gıda Laboratuvarı
• SGS Supervise Gözetme Etüd Kont. Ser. A.Ş.
• Sia Analiz Laboratuvarı
• Sigma Beton Laboratuvar Hiz. ve Tic. Ltd.Şti.
• SMS Kalibrasyon Laboratuvarı
• Standart Belgelendirme Denetim Deney Muayene 
ve Teknik Kontrol Ltd.Şti.
• Szutest Uygunluk Değerlendirme A.Ş.
• SZA OMİCS Biyoteknoloji Araştırma Geliştirme A.Ş.
• Tamtest Tarım Alet ve Makine Test Merkezi 
Müdürlüğü

• TDB Kalibrasyon Hizmetleri
• Teknik Muayene Eğitim Ekspertizlik Kalite ve İş 
Güvenliği Hiz. Tic. Ltd. Şti.
• Testmer Ölçüm ve Test Hiz.Ltd.Şti.
• Testo Elektronik ve Test Ölçüm Ölçüm Cihazları
• THY Teknik A.Ş.
• Trakya Laboratuvar Çevre Müh. İş Sağlığı ve 
Güvenliği
• TSH Kimyevi Maddeler
• Türk Loydu Uygunluk Değerlendirme Hizmetleri A.Ş.
• Türk Prysmian Kablo Sistemleri A.Ş.
• Türkiye Atom Enerjisi Kurumu
• Türkiye Çimento Müstahsilleri Birliği -EÇKA İşletmesi
• Tüv Rheinland Uluslararası Standartlar Sertifikasyon 
veDenetim A.Ş.
• TÜV SÜD Teknik Güv. ve Kalite Den. Tic. Ltd. Şti.
• TÜVTÜRK Araç Muayene İstasyonları
• Ufuk Tarım ve San. ve Tic. Ltd. Şti.
• UKB Uluslararası Kalite Belg. Göz.Ltd.Şti.
• UL VS Laboratuvar Hizmetleri
• Uzunoğlu OSGB A .Ş.
• Vestel Beyaz Eşya San. ve Tic. A.Ş.
• Vonka Asbest Mih. Lab. Hiz. San. ve Tic. Ltd.Şti.
• Yeşil Beyaz Kalite ve Çevre Analiz Laboratuvarı San. 
Tic.Ltd.Şti.
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